
Pytania z dnia 10.12.2018 roku 

Pytanie 1. Proszę o informację dotyczącą przetargu dotyczącego zorganizowania wyjazdu 

uczniów do Paryża 

1. W umowie jest napisane , że Zamawiający dokona zapłaty za wykonaną usługę na konto 

Biura Podróży .... jest podane konto ???? 

2. W umowie jest napisane że "Organizator" ponosi karę i zwraca pieniądze za nie wykonaną 

usługę a dalej , że płatność jest po wykonaniu usługi to co można Państwu zwrócić  
Odpowiedź: 

W postepowaniu błędnie został sformułowany paragraf 4. 

Zmianie uległ paragraf 4: 

Jest: 

1. Zamawiający zobowiązuje się do uregulowania należności przelewem na konto Organizatora: 

                                     PKO BP nr 67 1020 3150 0000 3102 0004 2481 

2. Zapłata nastąpi na podstawie wystawionej faktury VAT przez organizatora w następujących 

terminach: 

 14 – dni dla faktury wystawionej po zrealizowaniu usługi. 

Powinno być: 

1. Zamawiający zobowiązuje się do uregulowania należności przelewem na konto 

organizatora: 

............................................................................................................................. 

2. Zapłata nastąpi na podstawie wystawionej faktury VAT przez organizatora w 

następujących terminach: 

I rata - kwota ............................, płatna do dnia .................................... 

II rata - kwota............................, płatna do dnia .................................... 

III rata - kwota..........................., płatna po zrealizowaniu usługi w terminie 7 dni. 
 

Pytanie 2. 

Czy może także pilot pełnić role przewodnika, który zna doskonale Paryż? 

 

Odpowiedź:  

Nie 

 

Pozostałe dane pozostają bez zmian. 

 

Nie zmienia się termin złożenia oferty tj. 13 grudnia 2018 roku, godzina 14.00. 

 

Piotr Wójcik – kierownik gospodarczy. 


